



# 元宵节城区两路段实行交通管制

## 途经封闭路段的公交将就近选择合理路线绕行

本报聊城3月3日讯(记者 王尚磊 王瑞超 通讯员 张晶 周正 张健) 3月2日,聊城市公安局交巡警支队发布消息,为确保2015年元宵节活动期间道路交通安全畅通,警方决定正月十四、十五、十六(即3月4日、5日、6日)对活动周边道路实行临时交通管制。

正月十四、十五、十六(3月4日、5日、6日)下午17:00,交警上岗负责维护元宵节期间

城区灯展路段的交通秩序,清理非机动车道上的摊点,疏导分流车辆和行人,交警部门将对部分路段(东昌路油厂路口至专医院路口、柳园路剧院路口至宾馆路口)实施限时性交通管制,确保广大群众的交通安全。3月4日、5日17时至22时这两路段实施限行。各分流点为东昌路板桥路口、油厂路口、市医院路口、向阳路口、柳园路闸口路口、剧院路口、振

柳路口。

“听说元宵节期间有的路段限行,公交车怎么走呢?”市民王女士乘坐K10路公交车上下班,听说柳园路、东昌路部分路段元宵节实行限时性交通管制特意咨询。

记者从聊城公交集团了解到,元宵节期间公交车照常运行。

届时,如有活动的路段完全封闭,途经公交车将按照交

警的指挥就近选择合理路线绕行;如道路不完全封闭,公交车仍按原线路行驶。

另外,针对元宵节即将到来的客流高峰,公交集团也制定了一系列运营方案,对乘客剧增的线路站点,将适时调整增加车辆,及时疏通客流,确保市民元宵节期间的便捷出行。市民朋友也可根据交通路况及时安排好合理出行的时段,以免带来不便。

### 汽车总站迎来 艺考考生客流高峰

本报聊城3月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 李秀云 邹林) 3日,记者从聊城汽车总站了解到,随着元宵节的临近,聊城汽车总站客流近几日趋于平稳。但2日前后,聊城汽车总站发送旅客主要为返程农民工,农民工还没有走完,又迎来了“艺考大军”,车站将迎来持续客流小高峰。

3日,在聊城汽车总站的候车厅内看到,不少身背画夹、音乐器材等物品的学生在等待乘车。他们是今年参加艺术考试的考生,过年后他们要辗转多个城市参加艺术考试,他们的加入会再次掀起了车站的客流小高峰。

3日上午,来自聊城二中的高三考生耿英林,在父母的陪同下准备乘车去潍坊参加考试,耿英林的父亲担心孩子行李太多,携带不方便,对孩子的这次“远行”,有着太多的担心。但让他没有想到的是,来到总站时正好赶上了总站开通的“艺考考生直通车”,他们赶紧为孩子购买了去潍坊的车票。看着孩子顺利坐上了去潍坊的直达班车,他们才放心地离开。

据介绍,近日车站发送旅客主要为农民工客流,方向集中在北京、天津、东营、塘沽、青岛、黄岛方向,目前农民工客流虽有所减弱,但随着艺考考生的加入,使得车站再次形成了新一轮客流小高峰。李站长告诉记者,最近客流比较多的线路为淄博、潍坊、东营、北京、黄岛、青岛方向,根据当天的客流情况,车站增设了加班客票,增加相应班次。

此外,自3月4日起,汽车总站的夜间售票窗口取消,售票时间仍恢复正常售票时间早4:50-晚7:00,春运期间聊城汽车总站各班次预售票期仍为10-15天。



3月3日,振兴路上,有商家在路边上现场制作元宵,吸引不少市民驻足。元宵节将至,元宵热卖。

本报记者 邹俊美 摄

## 五门K3S门门功课都是优

又到开学季,新的学期培养“学霸”、成为“学霸”,是绝大多数家长、老师和同学的心愿。而在汽车界,打造出一款脱颖而出的精品车型,也是众多车企的共同目标。作为五门车型的潮流引领者,东风悦达起亚K3S凭借全能的综合素质与颠覆传统的美学概念,在外观、配置、空间等方面全面越级,在同级车型中,K3S门门“功课”都是优。

在竞争激烈的同级车市中,“型动随我”的K3S通过对细节的不懈追求,对极致生活的探索以及对智能科技的不断创新,实现了自身品质



的稳步提升。面对美学这门主修课,K3S秉承Design KIA设计理念,在前脸方面承袭了虎啸式家族的时尚风格,并进一步创新,巧妙的将KIA LOGO提升至引擎盖之上。全新设计的狭长前中网与夸张的梯形进气口形成强烈对比,使视觉效果更富冲击力。

作为全能五门车型,K3S融汇新锐的灵动风格、卓越的车内空间和领先的科技配置,重新定义了五门车型的设计理念,成为同级新时尚。我们也相信在新的一年里,K3S能够凭借自身的越级实力交出一份满意的成绩单。

## 新K2潮车配佳人就是要你好看!

在元宵节、植树节和消费者权益日等节日扎堆的烟花三月,属于所有女士的专属节日却格外耀眼。在这个日子里,颠覆传统美学概念的潮车新K2,将帮助才子征服佳人,也将与美女相互辉映,将节日装扮的更加青春靓丽!

作为专为国内年轻族群量身打造的精品之作,出自世界著名汽车设计师彼得·希瑞尔之手的新K2将“简约直线美”发挥得淋漓尽致。虎啸式的前脸及动感车尾沿袭了K系家族刚劲运动的风格,直线美学的腰线设计、镀铬式门把手和战



斧式轮毂,使新K2的侧面造型不仅前卫而且兼具高档与时尚。前脸、车尾和腰身共同营造出动感新锐的视觉感受,让新K2整体风格优雅与活力并存,尽显车主的时尚格调与品位。

新K2以“魅力锋行派”的产品内涵为导向,为年轻族

群带来超乎想象的驾乘体验与情感共鸣。其不仅传承了“Design KIA”设计语言赋予K系列车型的动感基因,更融汇新锐的时尚风格,领先的动力科技和卓越的产品品质,重新定义同级车型的设计理念,与魅力锋行的年轻人共同演绎潮流风向。

## 有特技,天弘通利真的DUANG “五大金刚”天弘淘宝店闪金光

互联网浪潮已经势不可挡,作为走在互联网前沿的天弘基金,用“神器”产品,引领了淘宝平台基金新潮流。羊年开年,天弘基金连续占领互联网金融头条,顺利完成增资扩股后,近日,天弘基金淘宝店“再添一员猛

将”,“淘鲜神器”天弘通利混合基金登场,目前天弘基金淘宝店上,包括“挖掘神器”天弘永定、“炒股神器”容易宝等在内的“五大金刚”闪闪放金光,进一步满足不同风险偏好淘宝用户的理财需求。

## 上投摩根安全战略股票基金首募34.2亿

近日公告成立的上投摩根安全战略股票基金募集规模达34.2亿元,至此,2015前两月完成募集的新基金共计64只,平均首发规模为14.1亿元,显著高于2014年346只新基金平均11.7亿元的首发规模,今年以来更有多只新基金首募超

过30亿。在今年首发的64只新基金中,有17只基金首发规模超过20亿元,5只首发超过30亿元,其中包括中欧明睿新起点混合、鹏华弘盛混合、工银国企改革股票、上投摩根安全战略股票基金以及华夏MSCI中国A股指数ETF。

## 权益投资冠军抢占“投资风口” 浦银安盛增长动力2月26日正式发行

近年来“任性”A股震荡频频,浦银安盛基金凭借过硬的实力经受了市场的频频考验。据海通证券显示,浦银安盛基金最近三年权益投资水平高

居行业第一,最近一年、两年、五年均稳居前4。2015年面临“改革、结构调整和创新”三大动力带来的巨大投资机遇,公司于2月26日通过部分银行、

券商以及公司直销平台等发行相关主题基金——浦银安盛增长动力,积极抢占“投资风口”,继续为投资者斩获稳健回报。

## 股债双双盈 齐迎“开门红”

在宽松流动性的刺激下,2015年市场有望延续双牛局面,股债齐迎“开门红”。Wind数据统计,截至3月2日,长信基金股基、债基今年以来平均净值收益率分别为11.99%、1.80%,长信内需成长股票基金以36.46%的回报率位列同类417只股基第12名,长

信利丰债券基金以7.61%的收益高居同类223只二级债基第8名,投资者可重点关注。

市场虽好,但基金产品收益分化明显,此时基金公司投研能力至关重要。今年以来股市风格有所调整,大盘蓝筹持续震荡回调,部分成长类股票持续走强,

长信内需成长股票基金的基金经理安尚看好互联网和医疗两大板块,及时配置优质个股,从而给产品业绩带来良好支撑。安尚投资风格十分稳健,注重精选个股并长期持有,追求“看得远,挖得深,买得重,拿得长”的深度研究。